
Samo skupni napori lahko
rodijo sadove

Mladi
o prometu

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem
prometu SO Ljubljana šiška je tudi letos
organiziral 15. občlnsko prometno tekmo-
vanje KAJ VEŠ O PROMETU, ki je bilo izve-
deno 18. aprila na Oš Ivan Novak-Očka, v
KS Vižmarje-Brod.

To ni bilo samo tekmovanje, kdo bo prvi,
drugi ali tretji. Ne. To je bil odraz najrazličnejših
oblik prometne dejavnosti v osnovnih šolah
naše občine, ki jih na novo sprejeti zakon o
VARNOSTI CESTNEGA PROMETA leta
1982 še bolj obvezuje, da skupno s starši uči
in navaja otroke na prometna pravila.

Zaradi naraščanja števila vseh vrst vozil na '
našjh cestah, zaradi zaostajanja tehnične ure- ;

jenosti prometnega ožilja so se samo zakono- '••
daja in predpisi prilagodili novim razmeram.
Šola in dom sta res s temi novimi predpisi sez-'
nanila učence, toda to je premalo. Privzgojiti je
potrebno zavest o odgovornosti za pravilno
ravnanje in vedenje v prometu. To je pokazalo.,
tudi samo tekmovanje. :

Izmed 15-članskih ekip, v katerih je nasto- '•'
palo 81 učencev šišenskih osnovrvh šol, jih je
samo pet izstopalo in dobilo manj kot sto ka-
zenskih točk, vsi ostali pa mnogo čez sto in kar
do 350. Tekmovali so: o poznavanju promet-
nih predpisov, v praktični vožnji — v bližini OŠ-,.
Ivan Novak-Očkt in v spretnostni vožnji. '-

V poznavanju prometnih predpisov je zma-
gal Sabi Hočevar, ki je bil tudi brez kazenskih
točk v praktični vožnji. Zmagal je v skupni ra-
zvrstitvi in dobil samo 46 kazenskih točk. Je
učenec OŠ Tine Rožanc. OŠ Tine Rožanc je
zmagala tudi v skupni razvrstitvi in dosegla
samo 132 kazenskih točk. Drugo mesto v
skupni razvrstitvi je dosegel Slavko Koren iz
Oš Franc Rozman-Stane (61 kazenskihtočk).
Tretji je bil Gregor Pirc iz OŠ Franč Rozman-
Stane (79 k.t.), nato sledita še Tomaž Sešek iz
OŠ Tine Rožanc (89 k.t.) in kot peti Miha Le-
narčič iz OŠ Franc Rozman-Stane (96. k.t.).

Med osnovnimi šolami je drugo mesto do-
segla OŠ Franc Rozman-Stane, ki je dobila
158, tretji so biH učenci Oš Ivan Novak-Očka s
170 kazenskimi točkami, slede pa še kot četrti
učenci iz Oš Rihard Jakopič, nato Oto Vr-
hunc-Blaž, Hinko Smrekar, Stane Kosec,
Zvonko Runko itd.

Samo tekmovanje je resda pokazalo, da se
prometna vzgoja v naših šolah lepo razvija,
tekmovanja in kvizi pa so prav privlačna oblika
spodbujanja in pa vsekakor prizadevanj, ki te-
čejo v naših šolah, da bi se nam varnost na ce-
stah ne poslabšala. Toda doseženi rezultati
nam govore, da še nismo storili dovolj; žal tako
staršev kot tudi vzgojiteljev prometne vzgoje
nismo opazili na tem tekmovanju, čeprav bi
morali vedeti, da samo s skupnimi napori
lahko vzgojimo zavestno disciptiniranega
učenca-pešca, ki bo nekoč prav tako voznik
[kakršnegakoii motornega vozila.
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